

Терроризм. Фашизм. Неонацизм. Историческая необходимость проведения СВО на Украине

03 сентября – это день солидарности в борьбе с терроризмом и приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане.

Этот день символизирует единение государства и общества в борьбе с этим страшным явлением. Важно помнить, что уважение культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов многонациональной России, а также терпимость и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма.

Ежегодно делегация Дома народов России принимает участие в акции памяти жертв трагедии в Беслане и возлагает цветы к памятнику жертвам бесланской трагедии.

Кроме того, 3 сентября - День Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945год) установлен Федеральным законом от 20 июня 2023г.

11 сентября день памяти жертв фашизма — это день памяти десятков миллионов людей, погибших в результате гигантского, нечеловеческого эксперимента. Это миллионы солдат, которых фашистские лидеры столкнули друг с другом, но ещё больше — мирных жителей, которые погибали под бомбами, в концлагерях, от болезней, голода.

Лозунг памятного дня 11 сентября — объединиться, чтобы противостоять неофашизму.

- Победа над фашизмом, выдающееся событие в мировой истории.
- Вторая мировая война была самой разрушительной и кровопролитной из всех войн. В ней участвовало 61 государство с населением 1 млрд. 700 млн. человек. Боевые действия велись на территории 40 стран.
- Главная тяжесть вооружённой борьбы легла на Советский Союз. Вместе с Германией против СССР выступили Венгрия, Румыния, Словакия, Финляндия, Италия и Норвегия.
- Красная армия принесла освобождение от фашизма многим народам Европы.

Идеология нацизма принесла потери и разрушения не только тем, кто ей противостоял, но и тем, кто её вскормил. Тогда, более 70 лет назад, огромную нацистскую машину удалось остановить и разрушить. Солдаты разных национальностей сражались плечом к плечу и победили. Однако, фашизм - коричневая чума 20го века, как идеология, не был уничтожен полностью, он ушёл глубоко в подполье и сегодня вновь расправил крылья!

Мы видим, что происходит на Украине, как неонацисты пришли к власти, как последовательно уничтожают историю и своих граждан, у которых просто есть иное мнение. К сожалению, сегодня не только на Украине, но и в ряде стран политики пытаются пересмотреть итоги Второй мировой войны, и там идёт возрождение нацизма.

Надо понимать простую истину, нет такой страны, которая бы выиграла от правления нацистов. Это самая страшная идеология, которая делает человека виноватым только за то, что он другой.

Именно поэтому, 24 февраля 2022 года было объявлено о начале СВО, целью которой есть демилитаризация и денацификация Украины. Президент России, подчеркнул, что власть в Киеве захватили "наркоманы и неонацисты" и целью операции назвал «защиту людей, которые на протяжении восьми лет подвергаются издевательствам, геноциду со стороны киевского режима».

Итак, почему я говорю сегодня о фашизме, неонацизме, терроризме!
Для начала разберёмся в определениях:

1. Фашизм - форма политической диктатуры, характеризующаяся системой массового террора, широко использующей различные лозунги и формы организации масс для маскировки насилия. **Отличительные черты идеологии фашизма** - террористическая диктатура, применение крайних форм насилия, шовинизм, расизм и др.

2. Неонацизм - бессистемная ультраправая экстремистская идеология, использующая многие элементы «традиционного» нацизма, основными характеристиками которой выступают также белый расизм, агрессивный крайний национализм и ксенофобия с применением насилия. Основу идеологии неонацизма составляет идея превосходства одних над другими, а врагами считаются представители других рас и народов, в особенности иммигранты. **Неонацист** – человек, отстаивающий идеи национализма наиболее радикальными из существующих методов.

3. Терроризм - Насилие или угроза его применения в отношении физических лиц, осуществляемые в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения, или оказания воздействия на принятие органами власти решений, выгодных террористам. (ФЗ от 25 июля 1998 г. N 130-ФЗ "О борьбе с терроризмом).

4. Террор - Политика запугивания, насилия, нагнетания страха; расправа с политическими противниками вплоть до их физического уничтожения, особая форма политического насилия.

Итак, выводы:

Террорист сегодня – это Фашист/Неонацист!

Терроризм сегодня – это Фашизм/Неонацизм!

Антитерроризм – это Антифашизм!

При этом Антифашизм и – это не только Антитерроризм, это ещё и Антишовинизм, Антирасизм/Антинеонацизм!

Ещё раз хочу привести слова Президента России Владимира Путина: «Все задачи СВО будут безусловно выполнены, чтобы на историческую перспективу гарантировать мир и безопасность жителям Донбасса, Крыма и нашей страны. Солдаты и офицеры предотвратили реальную опасность, которая уже нависла над нами. Они предупредили масштабный конфликт, который развернулся бы на нашей территории, но уже по чужим сценариям».

Патриотические проекты и мероприятия Дома народов России, в том числе по заявленной теме сегодняшнего форума:

1. 13 сентября 2022г. провели Круглый стол, посвященный Международному дню памяти жертв фашизма.

2. 19 июля 2023г. провели экспертно совещание: «Информационная война как разновидность терроризма: угрозы и способы противостояния новым вызовам в условиях осуществления специальной военной операции».

3. 02-04 сентября 2023г. в Республике Северная Осетия-Алания вместе с Вами проводим комплекс мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма.

4. Проводим Акцию #SaveChildrenFromFascism («Спасем детей от фашизма»). Проект призван обратить внимание мировой общественности на недопущение распространения идеологии фашизма. Мы объединяем усилия экспертов, лидеров общественного мнения и неравнодушных граждан в борьбе с распространением идеологии фашизма в современном обществе. Проект включает в себя комплекс мероприятий. В том числе, в рамках него медийные лица и неравнодушные люди размещают черно-белые фото, на которых они запечатлены с табличками #SaveChildrenFromFascism.

5. Проект «СВОИ» – истории межнациональной дружбы в годы Великой Отечественной войны. В рамках проекта Дом народов России собрал около 600 уникальных авторских историй от представителей разных народов России. К проекту подключилось более 60 субъектов Российской Федерации. Самые уникальные рассказы вошли в подарочное издание книги «СВОИ», которые подарили 80 ветеранам Великой Отечественной войны в рамках акции «В гости к ветерану».

6. Выездная культурно-гуманитарная акция «Народы вместе - сквозь года. Аналог акции: «Всё для фронта! Всё для победы!» Проект организован Домом народов России совместно с ФАДН России и Волгоградским домом дружбы и при участии национально-культурных автономий и общественных организаций.

Акция состоит из трех частей:

- раздача гуманитарной помощи – более 30 выездов и тысяча тонн помощи;
- патриотический флешмоб, в процессе, которого разворачиваем 100-метровый флаг России силами волонтеров и местных жителей на исторически возвращенных территориях;
- организация национальной полевой кухни народов России – кормим 1500 чел.

Таким образом, Дом народов России, наряду с государственными органами и общественными организациями проводя различные патриотические мероприятия и развивая идеологию патриотизма, гражданскую идентичность снимает накал культурных, этнических и религиозных противоречий, в результате наше общество получает:

1) Активных граждан – патриотов, идентифицирующих себя – россиянами, независимо от национальности, осознающих свою роль в государстве, солидарных в решении общих задач и готовых защищать страну и противостоять любым вызовам, а так же 2) Различные институты гражданского общества, нацеленных на общую гражданскую интеграцию.

Потому что на все этнические, религиозные, социальные и иные вопросы в различиях людей, есть один простой в физическом понимании и

естественный ответ: Гражданская солидарность - Осознание гражданами общей государственной и культурно-исторической общности вне зависимости от языковой, религиозной и этнической принадлежности на основе уважения прав и свобод человека и гражданина ценности, т.е. прямая противоположность **Ксенофобии** - агрессивное поведение одних людей по отношению к представителям других национальностей.

Мы должны понимать, что все народы бывшего СССР сегодня объединяют не только общая история, общая победа, родственные и дружеские связи, но и общая трагедия, боль и скорбь. Поэтому нас никогда не победить! У нас очень хорошая память! Наш российский многонациональный народ – это могучий сплав народов, как булатная многослойная сталь, гнется, и никогда не ломается, а когда разогнется, то будет очень больно тем, кто пытался нас согнуть! Правда за нами и победа, однозначно, с Божьей помощью, так же будет за нами!

Автор: Мухамедов Тимур Нурмахамедович, советник директора ФГБУ «Дом народов России».